

«ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ», ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΕΝ ΠΟΛΥΓΥΡΩ

Τετάρτης: Νικόλαος Γεροχρήστος
Ιδιοκτήτης: Κληρονόμοι Ν. Γεροχρήστου
ΕΚΔΟΓΗΣ ΝΙΚ. Θ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Διευθυντής ΘΕΟΧ. ΣΙΩΖΟΣ
Προϊστάμενος τυπογραφείου ΝΙΚΟΣ ΚΕΚΕΡΗΣ
ΕΤΗΣΙΑΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ
Φυσικά πρόσωπα 200 δραχ.
Νομικά πρόσωπα (κατώτερον) 300 δραχ.
Εξωτερικού 30 δολάρια
Εμβάσματα — Επιταγαι κ. Νικ. Θ. Παπαδόπουλον
Πολύγυρον

ΕΥΘΥΜΑ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΑ ΝΤΡΟΠΗ, ΚΥΡΚΟ!

Ίβου ποιες ύποθηκες έδωσε προσφάτως προς τους φοιτητάς ο κ. Λεων. Κύρκος, έκ τών ήγετικών στελεχών του Κ.Κ.Ε. (έσωτ.):

«Επωφεληθήτε από τις σπουδές σας για να κατακτήσετε έπιστημονικές γνώσεις και έμπειρίες, που θα είναι ωφέλιμες στην πατρίδα μας. Έχετε με γάλες δυνατότητες, που πρέπει να τις αξιοποιήσετε. Μη σπαταλήσετε το χρόνο σας, διαβάστε πολύ. Κατακτήσατε την έπιστήμη που διαλέξατε, στη θεωρία και την πράξη. Να είστε απαιτητικοί από τον έαυτό σας. Να δείχνετε σεβασμό και βήθεια στον διπλανό σας. Μη χαρίζετε στον έαυτό σας. Μη καλύψετε τις αδυναμίες κανενός. Στρατευτείτε στην αυτοπειθαρχία. Γίνετε άξιοι έπιστήμονες...».

Όμολογουμένως αξιοπρόσεκτες και συνετές παραινέσεις. Θα λέγαμε κανείς πώ, είσαι ξεφονικά ένας κομμουνιστής ανένηψε και έγκατέλειψε τον ρόλο του επαγγελματίου της ανωμαλίας.

Άλλ' ο Λεων. Κύρκος είπε τις σοφές αυτές συμβουλές σε φοιτητάς της Ρουμανίας κατά πρόσφατο έπίσκεψίν του εκεί!!! Τάπε σε φοιτητάς, που δεν τολμούν να κάμουν κιχ' και είναι πειθήνιοι ύπηρετές του κόμματος.

Δέν απευθύνθη στα έλληνικά πανεπιστήμια, που όργιάζει το κουλτουριάρικο μηδενιστικό κίνημα. Δέν συνέστησε αυτοπειθαρχία στους μαλλούρηδες νέους της παρακμής. Δέν έζητησε άφοσίωσιν στην έπιστήμη από τα έλληνικά φοιτητικά νιάτα, πού καταβροχθίζονται καθημερινώς από τον Μολώχ της έρυθρας προπαγάνδας.

Συμφέρεi στον Κύρκο και τους αφέντες του να μεταβληθή ή Έλλάς σε φρενοκομείο' να άποσυνηθεθή και έκμηδενισθή. Να πέση σαν ώμο φρούτο στο στόμα της «κόκκινης άρκούδας». Και οέν υπάρχει λόγος να άντιταχθή στην έπιδιωξίν αυτή. Ντροπή, Κύρκος!

ΤΑ ΦΑΚΙΡΙΚΑ

ΕΧΟΥΝ χάσει κατά τους τελευταίους καιροός την πραγματική τους έννοια οι λέξεις στον τόπο μας. Έτσι έφθάσαμε στο σημειο να άκούσωμε ότι ή Κυβέρνησις θα χορηγήση έπίδομα ύπερωριακής άπασχολήσεως στους έκπαιδευτικούς από 1 Ίουλίου 1977! Δηλαδή θα λαμβάνουν έπίδομα ύπερωριακής έργασίας σε χρόνο, που δεν θα έργάζονται! Να φυλάη δηλαδή ο Θεός...

Δέν έμειθα έναντιον της οικιομοι ής ένισχύσεως των έκπαιδευτικών. Το άντίθετο μάλιστα. Είναι τόσο ζωτικής σημασίας δια το Έθνος το έργο τους, ώστε κάθε παροχή να είναι δικαιολογημένη. Να δώση λοιπόν το Κράτος, άν μπορεί. Ύπό μια άυτόνομη προϋπόθεση: ότι οι έκπαιδευτικοί μετ θα όργανώσουν ΠΑΙΔΕΙΑ άνταξία του Έλληνημοδ Διότι Παιδεία δεν ύφίσταται σήμερα. Έχει παραλύσει και έχει διαβρωθή από την άνθελληνική έπίδρσιν του κομμουνισμού ή του μηδενισμού.

Νά δώση το Κράτος, χωρίς όμως να κοροϊδεύη τους άλλους κλάδους ή τον Λαό βραπτίζον την οικονομική ένίσχυσιν σε «έπίδομα ύπερωριακής άπασχολήσεως», όταν ούτε τα σχολεία λειτουργούν... Να λείπουν δηλαδή τα φακιρικά.

Ο ΑΚΡΟΒΟΛΙΣΤΗΣ

ΔΩΡΕΑΙ

Η κ. Χρυσάνθη Χρηστίδου—Χριστοδούλου εις μνήμην της άδελφής της Άννης Βεργίνη, προσέφερε 2.000 δραχ. εις το Έκκλησιαστικόν Οίκοτροφείον Πολυγύρου. Έκ της Δ' ενσεως

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σφουρόμυλος ζωτοτροφών μόνιμος όχι σε τρακτέρ. Άπόδοσι ίκανοποιητική, με δυναμό 25 ίππων καινούργη.

Πληροφορίες κ. Ίωάννην Παπαστεργίου Πολύγυρον τηλ. 22—847.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργες διαμέρισμ εις τον έντρον της πόλεως Πολυγύρου, έναντι (Έκκλησίας Άγου Νικολάου). Πληροφορίες τηλ. (0371) 51—224

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα.

Πληροφορία Γεώργιον Γε. Τάσιον Πολύγυρον τηλ. 22 691.

ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ «...ΚΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟ «ΚΑΘΕ ΜΕΣΗΜΕΡΙ»

Της Άναστ. Θ. Μυλωνά «...Λέμε, λέμε, λέμε... λέμε πώς το «κάθε μεσημέρι» είναι έκπομπή της καθημερινότητας, πώς όλα σ' αυτό είναι άπλά, φιλικά, κ.λ.π. κ.λ.π. κ.λ.π. Δέν βαριέσαι' κάποιος έγκέφαλος τα σκέφθηκε κι' αυτά, τάκανε κοσέρβα και μας τάδωσε. Χωρίς άδικίες όμως και παράπονα άκόμη κι' έτσι, το νιώθωμε πιο κοντά μας το «κάθε μεσημέρι» κι' άς ξερούμε πώς; δια προσχεδιάστηκαν, οι λέξεις, οι φράσεις, τα νέα, τα χαριτολογήματα... Το νιώθωμε κοντά μας γιατί έχωμε την άνάγκη να το κάνουμε, γιατί έχωμε άνάγκη να επικοινωνήσωμε μεταξύ μας, έστω, έστω κι' έτσι. Το πιο διορφο δώρο όμως που μας έκανε άθελά του το «κάθε μεσημέρι» ήταν το χάδι του παρουσιαστή στο άθωο γεμάτο άπορία μουτράκι του πιτσιρικού, που ήταν δίπλα του. Ένα χάδι που είδαμε κλεφτά, όταν ο πιτσιρικός άνύποτος για όσα συνέβαιναν γύρω του, κοιτοόσε άθωα, ένώ ο παρουσιαστής ήτοχος πώς; δεν τον έβλεπαν πιά, αφέθηκε έλεύθερος. Άλήθεια, αυτό ήταν κάτι άρωατο, κάτι άνθρώπινο, αυτό δεν το σκέφθηκε κανείς έγκέφαλος, κανένα είδησεογραφικό πρακτορευο δεν μας τζτεϊλε. Έγινε άτλά, φυσικά, όπως αξίζει να γίνωνται όλα τα διορφα πράγματα. Ένα χάδι και ή εύαισθησία ξεπήληξε από τα άτσαλένια μοντέρνα μηχανήματα. Ένα χάδι και χτυμογέλασε με λαγχολικά. Ένα χάδι, και έαναγίναμε παιδιά... σισσ... δχι σάς παρακαλώ, μην πείτε τίποτ' άλλο, φοβάμαι, φοβάμαι μήπως το χάλασουμε...»

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Διαμερίσματα λουξ εις περιοχή «Άλίας Μαγδαληνης».

Πληροφορία παρά του Άθανασίου Δίλιου τηλ. 22—216 Πολύγυρος.

ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΦΩΝΕΣ

ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

Κύριε Διευθυντά,

Οι γιατροί που έργάζονται στα Νοσοκομεία, και στα Σανατόρια, πρέπει να είναι μόνιμοι υπάλληλοι του Κράτους, έννοουμένους κλινικάρχες διευθυντάς—έπιμελητάς, να μην τους έπιτρέπουν να έχουν Ιατρεία και κλινικές ίδιωτικές. Νά τους δίνουν ένα ίκανοποιητικό μισθό, ούτως ώστε να μην έχου άνάγκη για να τρέχουν στις κλινικές και στα άτομικά τους Ιατρεία. Διότι μ' αυτόν τον τρόπο, δεν ή μπορεί βέβαια να έξυπηρετηθή ο όσμος, διότι αυτά που έργάζονται στα Ίδρύματα, ή σκέψη τους είναι πάντοτε το πότε θάρρη ή ώρα 12 να φύγουν, να πάνε στα άτομικά τους Ιατρεία και κλινικές. Στα Ίδρύματα ηγαίνου, επί το πλείστον να γνωρίσουν πελάτες.

Πρέπει να ξεκαθαρίσουν την θέση τους, ή ιδιωτικές κλινικές, και Ιατρεία, ή μόνιμο κρατικοί υπάλληλοι, για να βίσκονται συνεχώς στα Ίδρύματα, ούτως ώστε να έξυπηρετείται το κοινόν, διότι όταν θα φέρουν λόγω χάριν έναν άσθενή, πού θα έχη άμεση άνάγκη, να έπέμψη ο χειρουργός, ή ο παθολόγος, αυτοί εκείνη την ώρα, βρίσκονται στα άτομικά τους Ιατρεία και κλινικές.

Γι' αυτό πρέπει να κρατικοποιούντο για να αφήσει να τους άλλους που θέλουν να έχου άτομικά Ιατρεία και ιδιωτικές κλινικές.

Νέα Τρίγλια Χαλκιδικής 9-5-1977

Σταύρος Δ. Μαργαρίτης

Σημ. ΦΩΝΗΣ: Η ιδέα του κ. Μαργαρίτη είναι σωστή και πολύ προοδευτική. Μα κάτι να έφημοζέτο πρόγραμμα σύστημα κρατικοποίησης της δημοσίας υγείας, όπως σε άλλες προηγμένες χώρες. Οι ιατροί, που ύπηρετούν στα νοσοκομεία, γδέρνουν κατά κανόνα τους νοσηλευόμενους. Άν δεν περάσουν οι ίδιοι

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

Στο έπόμενο φύλλο μία έρευνα του πρώην Δημάρχου κ. Άθανασίου Καραγκάνη δια την ριζική λύσιν του προβλήματος ύδρευσεως του Πολυγύρου.

από τα ιδιωτικά των Ιατρείων Θεού. ή συγγενείς των, ούδειμιάς. Αυτή είναι τομή στην έφροντίδος τυγχάνουν. Έγκυρα σχέσιν κοινωνικής πολιτικής. ταλείπονται συνήθως στην Άλλά ποιος θα την επιχειρήσει;..

ΝΑ ΕΚΚΛΕΙΨΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΙΝ

Κύριε Διευθυντά,

Ο πολιτικός πυρετός του κ. Δημάρχου έχει άνέβη και πάλιν της ήμέρας αυτές.

Η άρρώστεια που λέγεται πολιτική και που μασιτίζει τον κ. Δήμαρχο βρίσκεται και πάλιν εις έξαρσιν και αυτό συμβαίνει κάθε φορά που κατεβαίνει στην Άθήνα. Δέν θα σχολιάσω την πολιτική δραστηριότητα του κ. Δημάρχου διότι αυτή δεν είναι δουλειά των Δημοτικών Συμβούλων, θα έπωφεληθώ όμως προσφάτου δημοσιεύματός του εις τον τοπικόν τύπον με το όποιον όλα τα δεινά του τόπου τα έπιρίστη εις την δομήν ως την ονομάζει της τοπικής αυτοδιοικήσεως και να έρωτήσω:

Πιστεύει πράγματι ο κ. Δήμαρχος ότι μπορεί να αλλάξη ή δομή συνδέοντας τα προβλήματα των μεταλλωρύχων με τα Δημοτικά μας προβλήματα;

28-5-1977 Φιλικά Γεώργιος Κ. Μπάκης Δημοτικός Σύμβουλος Πολυγύρου

Γραφείον Γεν. Τουρισμού ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ Τηλ. 23—193
Διοβατήρια—Βίβες—Γισιτήρια
Έκδρομές ποδύλμαν έννοικιαζόμενα δωμάτια για τους θερινούς μήνες
Ταχεία και υπεύθυνη έξυπηρετήσι
Συνεργασία με όλα τα Πρακτορεία Θεοικήκης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα λουξ εις περιοχή «Άλίας Μαγδαληνης».

Πληροφορία παρά του Άθανασίου Δίλιου τηλ. 22—216 Πολύγυρος.

Κοστουμια Ετοιμα Ενδυματα & Επι παραγγελία



Ανδρικοί Νεωτερισμοί

ΑΝΤ. ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟΥ

ΠΛΑΤΩΝΟΣ 23 * ΤΗΛ.270.664-271.438 * ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΝΔΡΙΚΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ * ΜΕΝΕΛΑΟΥ 22



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η ΔΕΗ θέλει να προσλάβη ύπερα από διαγωνισμό τριών (3) Τεχνικό Έπιμελητή για την κάλυψη άνα κών της στον ο-λύγυρο... ΟΙ ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις σε-τιωτικές τους υποχρεώσεις...

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑ: ΔΙΟΙΚ. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΕΩΣ 'Εν Πολυγύρω τη 11 Μαρτίου 1977 'Αριθ. Πρωτ. 15235/76

ΘΕΜΑ: «Περίληψη προκηρύξεως δι' οριστικήν παραχώρη-σιν μεταλλούχου χώρου εις τους Δημήτριον Μήτσιου και Γεώργιον Βαράνιον»

ΑΠΟΦΑΣΙΣ

Έχοντες υπ' όψη: 1) Τήν από 24-3-1975 αίτησιν τών Δημητρίου Νικολάου Μήτσιου κατοίκου 'Αρναίας και Κων/ίνου Ιωάννου Κοκκαλιάρη κατοίκου Στρατωνίου... 2) Τήν από 19-11-1969 άρχικην αίτησιν τών Δημη-τρίου Ν Μήτσιου και Κων-σταντίνου Κοκκαλιάρη...

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Μειοδοτικού διαγωνισμού 'Η Παιδική έξοχή Μεταμορφώ-σεως Χαλκιδικής προκηρύχθει μειο-δοτικό διαγωνισμό για την ανά-δειξη προμηθευτών τροφίμων...

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Γα μέλη του Γυναικείου 'Εκπολιτιστικού 'Ομίλου Πολυγύρου που έλαβαν μέρος στην έκδοσή του, αισθανόμεστε την ύλοχρόσηψη να συναχθώ-με και να ευχαριστήσουμε την κ. 'Αντωνία Ρήγα Πρόεδ' του 'Ομίλου για την άρτια οργάνωσή της.

Ανακοίνωση

Η συγκέντρωση των δι-καιολογητικών των υποψή-φιων για τα 'Ανώτερα και 'Ανώτατα 'Εκπαλ' Ιδρύμα-τα θα γίνεται σε αίθουσα τοδ διδασκτρίου τοδ Γυ-μνασίου Πολυγύρου στο χροκ κδ διάστημα από τις 20 Ιουνίου ως τις 10 Ιου-λίου 1977.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΙΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Ευένεια εκ τής 1ης σελίδος 'Εκ'ινο, που είναι δικό τους είναι η βία, η άνελευθερία και η σκληρότης. 'Ενας κα κοεφαροσσομένος Χριστιανι-σμός είναι προτιμώτερος από ένα καλοεφαροσσομένο αντίχρι-στιανισμό.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Διαγωνισμού διά την πλήρω-σιν κενής θέσεως Γραμματέως τής Κοινότητος Ν. Τριγλίας 'Ο Πρόεδρος τής Κοινότητος Ν. Τριγλίας Νο'ου Χαλκιδικής, γνωστοποιεί ότι, κατόπιν τής υπ' αριθ. 2016-6-1977 προκηρύξεως του Κοινοτικού Συμβουλίου...

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

'Ο Πρόεδρος τής Κοινότητος Συκιάς Νομού Χαλκιδικής διακη-ρύττει ότι, 'Εκτίθεται εις διαγω-νισμόν φανεράς μειοδοτικής δημο-πρασίας η ανάδειξις εργολάβου κατασκευής έργου 'Σιμεντοσ'ρω-σις οδοδ εις θέσιν 'Αγιος 'Αθανά-σιος'.

ΚΥΝΗΓΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ

'Η Γενική Συνέλευσις του Κυνη-γετικού Συλλόγου Πολυγύρου πουσ συνήλθε την 8-5-77 αποφώνωσ ψηφίζει. Τήν γενικεύσιν του μέ-τρου σφραγίσεως καί τών κυνη-γετικών όπλων περιοχής 'Αθηνών, ώστε να παύση η διάφορος μετα-χειρήσις τών κυνηγών τής χώρας...

ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται συμφώνωσ τήν άρθρω 1369 του 'Αστικού Κώδικος δι:

'Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΙΚΗΣ του Νικολάου και τής Αϊκα τερίνης το γένος Θεοχαρίδη γεννηθείς εις Πολύχρονον Χαλκιδικής και κάτοικος Πολυγύρου και η ΕΛΕΝΗ ΣΑ-ΜΑΡΑ του Κωνσταντίνου και τής Γερακίνας το γένος Καραπαναγιώτου γεννηθείσα εις Πολύχρονον Χαλκιδικής και κατοικούσα εις Πολύχρονον μέλλουσι να έλθουν εις Α' γάμον τελεσθησόμενον εις Θεσσαλονίκην.

ΔΗΛΩΣΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

- 1) Χρήστου Καμπάνη κατοίκου 'Αγίου Νικολάου 2) Ιωάννου Καμπάνη κατοίκου Χανίων Κρήτης (Δημητρακοπούλου 6) 3) 'Αννης Παπαϊωάννου κατοκου 'Αθηνών (Κωμ)πόλεως 16-Χολαργός

Προτιθέμενοι να συνάψωμεν έφ' άπας η κατ' επανάληψιν εν η πλειονα ενί πόθηκα δάναει παρά τής 'Εθνικής Κτηματικής Τραπε-ζης τής 'Ελλάδος προς τον σκο-πόν αποπερατώσεως ενός συγκρο-τήματος απαρτιζόμενον εξ επι-πλωμένων τουριστικών διαμερι-σμάτων Α' τάξεως και να παρα-χωρήσωμεν αυτώ προς ασφάλειαν τών δανείων τούτων το δικαίωμα έγγραφης πρώτης η πλειόνων έ-πομένων κατά τάξιν υποθη-κών παραχωρουμένων διαδοχικώς επί του κατωτέρου περιγραφόμε-νου κτηματός μας, ήτοι: επί ά-γροτεμαχίου έκτάσεως δύο στρε-μάτων και έκατόν πενήντα τε-τραγωνικών μέτρων περίπου (2.150 τ.μ.) κειμένου εις τοποθεσίαν «Βουρβουρού» τής κτηματικής περιφέρειας Κοινότητος 'Αγίου Νικολάου Χαλκιδικής συσροεσμέ-νου γύρωθεν Βορείως με ίδιοκτησί-αν 'Αγγέλου Χαδιά, 'Ανατολι-κώς με ίδιοκτησίαν Δήμου Νικο-λάου, Νοτίως με άγροτικήν οδόν και Δυτικώς με ίδιοκτησίαν Κα-λούδα Τσεκούρα και Τσάμη Τριαν-ταφύλλου, έφ' ου κτηματός μας υπάρχει κτίσμα αποτελούμενον εκ σκυροδέματος ήτοι εξ ενός ύ-πογειου και ενός όρόφου επί του όποιου πρόκειται να ανεγερθή μελλοντικώς και δεύτερος όροφος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

'Ο 'Οργανισμός Γεωργι-κών 'Ασφαλίσεων άνακοι-νώνει διι έχουν σταλεί στα τοπικά Τεχυδρομικά Γραφεία οι σινιτάξις τοδ ΟΓΑ Γ' διμήνου (Μαρτ-ίου) 1 77 συνολικόδ ποσοδ 1 011 422.249 δρχ. Οι πληρωμές άρχισαν από τις 6 'ουν ου μέχρι και 15 'Ιουνίου. 'Ο αριθμός τών συνταξιούχων κατὰ το δι-μηνο αυτό άνέρχεται σε 533.000 από τούς όποιοις 457.590 είναι συνταξιόχοι για λόγω νήρατος και 75.410 συνταξιόχοι λόγω άναπηρίας.

Γνωστοποιήσις

Λόγω άνακαινήσεως του Ξενοδοχείου «ΑΚΡΟΠΟ-ΛΙΣ» πωλούνται κλίνας εις άρίστην κατástασιν και τιμή εύκοιλίας. Τηλ 22-342 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑΙ ΕΠΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

'Αφοι Γ. ΜΑΥΡΟΥ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΗΛ. 22-193 22-84

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚ. ΑΠΟΚ/ΣΕΩΣ 'Εν Πολυγύρω τη 11 Μαρτίου 1977 'Αριθμ. Πρωτ. 15234/76

ΘΕΜΑ: «Περίληψις προκηρύξεως δι' οριστικήν παραχώρη-σιν μεταλλούχου χώρου εις τους Δημήτριον Μήτσιου και Γεώργιον Βαράνιον».

ΑΠΟΦΑΣΙΣ

'Εχοντες υπ' όψη: 1) Τήν από 13-2-1975 αίτησιν τών Δημητρίου Μήτσιου και Δημητρίου Ζιγούφι κατοίκων 'Αρναίας, περί οριστικής παραχωρήσεως με-ταλλείου κειμένου εις την περιφέρειαν τών Κοινοτήτων Γοζιάχου και Βραστάμων. 2) Τήν από 2-9-1970 άρχικην αίτησιν τών εν λόγω περι χορηγήσεως άείας με-ταλλευτικών 'Ερευνών εις την περιφέρειαν τών Κοινοτήτων Ταξιάχου και Βραστάμων του καθ' ήμισυ Νομού, έφ' η; έξεδόθη ύφ' ύμων η ύπ' αριθμ. 1931|2-2-1973 ά-πόφασις δημοσιευθείσα εις το ύπ' αριθ. 185|13-2-73 φύλ-λων 'Εφημερίδος τής Κυβερ-νήσεως (τεύχος Β).

Εκθεσις

ζωγραφικής του Γ. Σιώζου

Τήν Κυριακή 19-6-77 έγκαινιάζεται η έκθεσις ζωγραφικής τοδ ζωγράφου Γεωργίου Κ. Σιώζου στην Δημοτική Β.βλιθήκη. 'Εκ-τίθενται έργα έμπνευσμέ-να από την Χαλκιδική και τών Πολύγυρο ειδικώτερας.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

'Ο Πρόεδρος τής Κοινότητος Μαραθούσης Ν. Χαλκιδικής δια-κηρύττει ότι την 24ην του μηνός 'Ιουνίου 1977 ήμεραν Παρασκευή και ώραν 12 έως 13ης μ.μ. θα διενεργηθή εν τώ Κοινοτικό Κα-ταστήματι και ένώπιον τής άρμο-δίας έπιτροπής επαναληπτικής μειοδοτικής διαγωνισμός δι' έν-σφραγίστων προσφορών διά συμ-πληρώσεως τιμολογίου διά την ανάδειξιν εργολάβου-κατασκευής δεξαμενής όρδύσεως. Η προϋπολογισθείσα δαπάνη είναι 500.000 δρχ. 'Η ύπάρχουσα πίστώσις διά το έτος 1977 δρχ. 400.000.

ΑΠΟΦΑΣΙΣ

Έχοντες υπ' όψη: 1) Τήν από 13-2-1975 αίτησιν τών Δημητρίου Μήτσιου και Δημητρίου Ζιγούφι κατοίκων 'Αρναίας, περί οριστικής παραχωρήσεως με-ταλλείου κειμένου εις την περιφέρειαν τών Κοινοτήτων Γοζιάχου και Βραστάμων. 2) Τήν από 2-9-1970 άρχικην αίτησιν τών εν λόγω περι χορηγήσεως άείας με-ταλλευτικών 'Ερευνών εις την περιφέρειαν τών Κοινοτήτων Ταξιάχου και Βραστάμων του καθ' ήμισυ Νομού, έφ' η; έξεδόθη ύφ' ύμων η ύπ' αριθμ. 1931|2-2-1973 ά-πόφασις δημοσιευθείσα εις το ύπ' αριθ. 185|13-2-73 φύλ-λων 'Εφημερίδος τής Κυβερ-νήσεως (τεύχος Β).